
 
Tisztelt Választópolgárok! 

 
 
A helyi választási iroda május 31-ig levélben tájékoztatja Önöket a kisebbségi 
választói jegyzékbe való felvétellel kapcsolatos tudnivalókról és a helyi 
kézbesítık útján megküldi az ehhez szükséges nyomtatványt.  
 
A kisebbségi választói jegyzékbe való felvételt július 15. napján 16. óráig 
kérheti a lakóhelye szerinti település jegyzıjétıl a kérelemnyomtatványon. 
Kérelmét az önkormányzat épületében elhelyezett győjtıládába dobhatja be, 
vagy levél útján juttathatja el a jegyzıhöz, úgy, hogy az legkésıbb július 15. 
napjáig megérkezzen. 
A választópolgár felvételét csak egy kisebbségi választói jegyzékre kérheti, 
ellenkezı esetben valamennyi kérelme érvénytelen.  
 
A helyi választási iroda vezetıje legkésıbb július 15-én határozattal dönt a 
kérelmezı kisebbségi választói jegyzékbe vételérıl.  
Ha Ön a kérelemnyomtatványt hiánytalanul kitölti, továbbá magyar 
állampolgársággal, és a helyi önkormányzati képviselık és polgármesterek 
választásán választójoggal rendelkezik, a jegyzı felveszi Önt az adott kisebbség 
választói jegyzékébe. 
Ha a kisebbségi választói jegyzékbe való felvételt a jegyzı megtagadja, errıl 
Önt haladéktalanul értesíti. Ezen döntés ellen a határozat kézhezvételét követı 3 
napon belül nyújthat be kifogást a határozatot hozó jegyzınél.  
 
Felhívom a figyelmét, hogy a kisebbségi jegyzékbe felvett választópolgár 2010. 
július 15-e után történı lakcímváltozása esetén sem a régi, sem az új lakóhelyén 
nem lesz jogosult szavazni a kisebbségi választáson.  
 
A kisebbségi önkormányzati választást akkor tőzi ki a helyi választási bizottság, 
ha a településen az adott kisebbségi választói jegyzékében szereplı kisebbségi 
választópolgárok száma a választás kitőzése napján eléri a 30 fıt. A szavazásra 
településenként e célra létrehozott önálló szavazókörben kerül sor, melynek 
címérıl és a szavazás idıpontjáról a jegyzı értesítést küld.  
 
Komló, 2010. május 26. 
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